ЗВІТ
про проведення тижня початкових класів
в Дубенському ліцеї № 2
у 2021 - 2022 навчальному році

Серед найбільш дієвих способів формування позитивного ставлення до навчання і пізнання є проведення ТИЖНЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ.
У Дубенському ліцеї №2 в 2021-2022 навчальному році він проходив з 13 по 17 грудня. 
У проведенні тижня активну участь брали учні 1-4 класів. 
Кожен день тижня мав свою спрямованість.
Головна організаторська роль належала учителям. Їх ентузіазм, творчий підхід допомогли зробити цей тиждень справжнім улюбленим святом для усіх дітей.
Понеділок розпочався з чудового свята « Андріївські вечорниці - жартівниці».Діти ознайомилися із традиціями українського народу, лунали українські народні пісні та колядки. Лотовська Надія Олексіївна та учні 4 – А класу подарували гарний настрій усім присутнім. А кульмінацією свята було частування гостей варениками.
Станіславчик Оксана Вікторівна провела виховне заняття у 2-гих класах на тему : « Я – маленький громадянин України» Учні із задоволенням виконували цікаві завдання, переглядали відео та збагатили свої уявлення про Батьківщину. 
Вівторок пройшов під гаслом « Природа – не храм, а майстерня…»
Вчитель Козлюк Валентина Миколаївна провела урок на тему: «Чи можливе життя на Землі без Сонця ?» Під час уроку Валентина Миколаївна сформувала в учнів уявлення про Сонце, про значення сонячного світла і тепла для рослин, тварин, людини. Цікавими були вправи під час ранкового кола, які згуртували дітей та подарували веселий настрій.
Драчук Наталія Вікторівна провела виховне заняття на тему: « Зима - чарівниця». Наталія Вікторівна  поглибила  знання про зиму, її ознаки, повторила назви зимових місяців. Діти, виконуючи завдання, відчули красу зимової пори. Зима – пора пречудових свят, розваг та безмежного щастя від появи першого снігу.
Середа відкрила світ математики – цариці наук. 
Міхновець Тетяна Володимирівна провела урок на тему: « Обчислення виразів виду 230 +70, 20+170, 300 -70, 300 - 170». На початку уроку діти розгадували кросворд, ключовим словом якого було слово « Сніжинки». Під час уроку діти обчислювали вирази різними способами, працювали у групах, а також великим сюрпризом у кінці уроку було прикрашання ялинки новорічними кульками.
Федорчук Аліна Олександрівна  провела урок на тему : « Великі перегони ». Учні здійснили віртуальну подорож Україною, під час якої повторювали утворення багатоцифрових чисел, розв’язували задачі з «усмішкою» та грали гру « Зобрази геометричну фігуру».Діти працювали у групах та використовували цеглинки  «Lego».
Подворна Ольга Володимирівна провела урок з інформатики на тему : « Алгоритм пригод сніговика Олафа». Урок розпочався із привітання та налаштування хорошого настрою, яке сподобалося усім дітям. Діти працювали із пазлами,складали алгоритм дій, відтворювали казку, була робота в парах із картками та складання сніговика із окремих частин. 
Четвер запросив у гості розумників та розумниць.
На уроці Сухолейстер Іванни Володимирівни діти проявили неабияку активність у розв’язуванні простих задач.Діти працювали у групах, виконували додавання виду 6+ а, 5+а. Велика увага приділялась розвитку математичних умінь та математичного мовлення дітей.
Чужда Марія Василівна на своєму уроці велику увагу приділила додаванню та відніманню чисел вивчених видів.Діти отримали емоційно – позитивний заряд. Кожен з них, враховуючи свої індивідуальні особливості та інтереси, міг працювати із захопленням. Учні із цікавістю виконували завдання на знаходження периметра прямокутника. 
Кухаренко Олена Федорівна на своєму уроці велику увагу звернула на вживання слів, протилежних за значенням. Учні відновлювали прислів’я, працювали у групах. Були сформовані вміння добирати антонімічні пари. Вчителем була розроблена система вправ, спрямована на формування вміння використовувати в мовленні протилежні за значенням слова.
Пятниця принесла із собою багато несподіванок та приємних моментів. 
Ільченко Катерина Олегівна на уроці математики зуміла відразу зацікавити дітей 
до активної роботи на уроці. Під час уроку діти дізналися багато цікавого, нового і корисного. Доцільним було використання різних форм роботи у вивченні теми «Додавання і віднімання у межах 10».
Бондарук Тетяна Славентіївна провела цікаве заняття на тему : « Чарівна книга святого Миколая». Це була квест – гра. Діти активно виконували завдання, охоче
працювали та отримали неабияке задоволення від святкової атмосфери.
Усі учні були приємно вражені від казкових героїв, які завітали на свято «Піжамна вечірка до дня святого Миколая ». Діти отримали казкові подарунки, веселий настрій, адже вони танцювали, спостерігали чудову виставу.   
Завершився тиждень початкових класів урочистим підведенням підсумків «Овації найкращим». Всім активним учасникам тижня та переможцям конкурсу з української мови імені Петра Яцика  були вручені грамоти.
Протягом тижня кожен учитель доцільно і важливо показував дітям, що він вірить у їхні сили, разом з ними радіє успіхові кожного. Кожна дитина по-своєму неповторна. Скільки дітей – стільки здібностей. І в кожної свої мрії. Ми сподіваємося, що усі дитячі мрії здійсняться, таланти розквітатимуть, а дорослі, будуть їм у цьому допомагати. І в нашій школі кожного року з’являтимуться нові талановиті зірочки, які сяятимуть ще яскравіше! Продемонструвавши свою роботу під час проведення відкритих уроків та виховних заходів, учителі початкових класів ще раз довели, що вони є справжніми фахівцями своєї справи, а учні школи – талановиті, розумні, активні і допитливі. А гаслом до кожного уроку стали слова В.О.Сухомлинського: «Щоб дитина була палко зацікавлена у навчанні, їй необхідне багате, різноманітне, приваблююче інтелектуальне життя». Тиждень початкових класів став яскравою сторінкою шкільної родини. І на завершення… Ми, вчителі, прагнемо зробити нашу школу острівцем людяності і гуманізму, творчості й постійного пошуку. А допоможуть у цьому наші вихованці та їхні батьки.
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