ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ТИЖНЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В Дубенському ліцеї №2 з 18 по 22 грудня 2023 року

Найважливішим із завдань сучасної початкової школи є розвиток пізнавальної активності здобувачів освіти, формування у них допитливості, патріотичності, бажання пізнавати нове. Збільшення навчального навантаження на навчальних заняттях примушує вчителя замислитись над тим, як підтримувати інтерес молодших школярів до навчання.
Одним з найбільш дієвих способів формування нового ставлення до навчання і пізнання є проведення предметних тижнів у початковій школі.
Цікаво, весело та пізнавально для здобувачів освіти пройшов Тиждень початкової школи.  Конкурси, ігри, змагання розвивали творчість школярів, вчили бути спостережливими, кмітливими та креативними. Кожен день мав свою тематику.
План містив багато цікавих та змістовних заходів. Вже по завершенню тижня можна сказати, що сподівання учасників на отримання позитивних емоцій справдилися.
Кожен день мав певне спрямування:
· День дружби і доброти:
«Людина починається з добра»
· Зимовий вернісаж:
«Зима – чарівниця, неначе цариця…»
· Зимова математика:
« Математика – це мова, на якій написана книга природи» 
· День іграшки:
« Іграшки – друзі дитини»
· День активності:
«Активність для людини як сонце для життя»
Навіть самі назви днів тижня говорять про широку палітру цікавих заходів, які відбулися в учнівських колективах. Їх режисерами-постановниками виступали класні керівники – Федорчук А.О., Лотовська Н.О., Чужда М.В., Міхновець Т.В., Багнюк Т.В., Козлюк В.М., Сухолейстер І.В., Кухаренко О.Ф., та вихователі ГПД – Бохонко О.М., Станіславчик О.В.  Їх ентузіазм, творчий підхід допомогли зробити тиждень початкової школи справжнім святом.

· Перший день розпочався із тематики ««Людина починається з добра»
  В кожному класі розучувались на навчальних заняттях фізкультхвилинки з рухами, що вразило кожного своєю різноманітністю та цікавістю. На перервах діти залучали всіх бажаючих до розучування народних ігор. Це дало позитивний результат, так як здобувачі освіти під час великої перерви проводили вільний час організовано.
Також у цей день діти взяли участь у акції « Вітамінка для друга». Наприкінці дня у кабінетах  початкової школи було організовано виставку листівок – привітань для ЗСУ.
Другий день тижня був присвячений зимі.  Протягом дня було проведено ряд заходів спрямованих на вияв любові до природи, до рідного краю: 
· П’ятихвилинка « З історії свята Різдва» ;
· Виразне читання віршів про зиму;
· Тренувальні диктанти (списування) текстів про зиму на уроках української мови у 2 класах.
· Свято наближається, символічно одягаємося;

День видався досить веселим, ерудованим, енергійним.
Наступний день – «Зимова математика», в рамках якого був проведений майстер – клас « Веселі геометричні фігури», гра – подорож « У пошуках різдвяного секрету».Надовго запам’ятаються дітворі цікаві завдання математичної феї, де діти показали свої обчислювальні вміння, логічне мислення. 
 Четвертим днем  став День іграшки, де була вчителями організована година- спілкування у ранковому колі « Моя улюблена іграшка». Діти прийняли активну участь у вікторині « З якої казки ця іграшка ?», а також стали учасниками лего – перегонів. В захваті були усі від новорічно – різдвяних віншувань,  які підготували і показали учні 4 класів. 

П’ятий день став днем активності та мав гасло «Активність для людини як сонце для життя». Здобувачі освіти, разом зі своїми вчителями, перед навчальними заняттями зібралися на спільне шкільне ранкове коле, де кожен клас поділився здобутками за попередні дні Тижня початкових класів. 
Особливо активно  проявили себе учні 1 – ших класів у проведенні виховного заходу «День народження абетки», де кожен мав можливість проявити свої здібності.
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